

### 迪信通汝河路店下周开业

进入2008年,河南迪信通在成功完成2007年开店计划的基础上,又抛出了“开店宣言”。据了解,河南迪信通除了持续加强现有门店精细化管理、增强现有门店的持续盈利能力外,还将继续加快开店速度,计划到2008年年底,整个河南省再完成20家优质门店的开发。作为河南迪信通进入2008年开发的第一家门店,迪信通郑州市区第18家店——汝河路店将于1月15日正式开业。

据介绍,汝河路店是河南迪信通精心打造的社区精品店,该店营业面积在300平方米左右,位于汝河路与伏牛路交叉口世纪联华南侧。MOTO、波导、夏新、康佳、联想等国内外知名品牌纷纷入驻该店,中国移动终端营业厅也将加入其中。在人员配备上,迪信通早在2007年已经完成了该店的人员储备和培训工作,力争在该店开业之际为消费者专业的购机咨询,帮助顾客根据自身需求和预算选择最适合的手机方案。此外,为庆祝迪信通汝河路店开业,河南迪信通特别推出上百款超低价的手机作为促销机型,以吸引更多的人气。

晚报记者 冯刘克

2007年我们领略了诺基亚N95、索尼爱立信K850等的500万像素拍照手机的风采,期待着3G到来给我们带来的惊喜……现在,2007年已经落下帷幕,一切已经尘埃落定,随着家电零售商杀入手机产销领域,2008我们将见证更为激烈的手机渠道竞争,新年已经开始,2008将给我们更多惊喜。

晚报记者 虎萌

# 2008 手机市场变数多



## 多头 3G 网络延伸手机应用

### 3G 即将上路

2008年,3G网络已经正式要开始在中国实行,这也是目前大家最为关注的焦点话题。从受众群体上看,3G网络进驻后并不会立即带来过多的客户群,多数手机使用者还是使用以往的2G频段。要想全面推广3G网络,过渡时期至少需要3年以上的时间,加上人口众多、使用习惯不同等等,造就成了诸多网络同时存在的局面。目前全球主要有3种3G技术,WCDMA、CDMA2000和TDCDMA,谁将在

中国成为主流还未可知。

最为热门的话题。

### 奥运引发手机热潮

奥运会在中国乃至全球都很轰动,对于中国人民来说,申办和召开奥运会都是一件值得纪念的事情,那么相关奥运的产品也会涌入市场。诺基亚、索爱等品牌必然会推出有关奥运产品的手机,三星、联想等奥运合作伙伴自然也不会放过这个难得的商机,“奥运手机”这个词语或许会成为2008年手机市场中

### 触摸替代传统手机键盘

触摸屏将成为各国手机厂商新的战场,申请了专利保护,苹果手机的多点触摸技术并不会很快在其他品牌的手机中出现。不过这并不说其他手机品牌就会坐以待毙,根据诺基亚已经透露出的Touch S60相关消息,明年一定会有相关采用触摸技术的S60平台的产品正式发布。按键时代也许将逐渐离开主流手机。

### 佳能以科技服务社会

20多年来,伴随着中国经济的繁荣和成长,佳能的“共生”理念正在中国结出硕果。作为以科技服务社会的国际企业,佳能坚持开发更能满足时代需求的新锐产品。

在全球化研究方面,除了尖端技术的研究,佳能今后还将展开全球化研究的领域。在核心零部件的开发方面,佳能始终着眼于形成高画质的核心技术自主开发。

佳能的企业理念是“共生”,共生是指忽略文化、习惯、语言、民族等差异,努力建设全人类永远“共同生存、共同劳动、幸福生活”的社会。

目前,地球上还存在着阻碍共生的各种失衡现象。其中,贸易失衡、收入失衡以及地球环境的失衡等,都是必须解决的重要课题。佳能通过共生的实践,正在致力于消除这些失衡现象。

舒晗



## 空头 国产手机和洋品牌三线决战

### 未来国产手机前后有“难”

据某手机卖场负责人介绍,牌照制取消后,此前没有拿牌照的手机厂商偷着乐,而拿牌的手机厂商都饱受市场冲击。目前国内手机行业技术不存在门槛,品牌手机跟五码手机在质量上相差不多,加上五码手机不需要各种费用,手机售价必然比品牌手机要低,据他透露,同样配置的品牌手机比五码手机的成本平均要高出100元,而这100元钱,已经是中低端国产手机的毛利。与洋品牌比,国产手机没技术优势,与三、五码手机比,国产手机没渠道优势,随着核准制的取消,

国产品牌手机的日子会很艰难。

在手机核准制取消之后,大量没有品牌的五码手机公开与国产品牌手机竞争,加上三码黑手机的泛滥,在没有任何技术优势的情况下,国产品牌手机成了洋品牌与三、五码手机中间的“夹心饼”。

### 国产手机和洋品牌三线决战

2007年,国务院宣布取消手机牌照核准制度,降低了手机新品牌入行的门槛,大量新品牌的涌入,将推动市场竞争更加白热化。从目前来看,国产手机和洋品牌手机都不只停

留在低端或高端的单一层面,而是竞相抢占高、中、低三个档次相互厮杀。

进入2008年,一直以价格为优势的国产手机,将开始转向对产品研发和售后服务的深化,在价格不变的情况下提升产品质量和附加值,从而提高产品性价比增加竞争力。另一方面,洋品牌手机也不仅仅止步在高端机,像NOKIA、三星、索尼爱立信等众多一线品牌也纷纷开辟1000元以下低端机市场,并凭借品牌力量扩大市场范围。因此2008年手机行业的竞争白热化是无可避免的。

联想推荐使用正版Windows Vista® Home Premium

## 视力好 学习更OK 联想家悦S全新上市



# lenovo 联想



### 联想家用电脑15年,创新脚步从未间断

十五年来,联想家用电脑不断创新,突破。今年推出全新家悦S电脑,为孩子开启宽广未来,独有联想100分钟学校与创新视力健康保护功能,孩子对着电脑学习,随时保持适当距离,细心呵护视力与脊柱健康,让他有好成绩,也有好视力,让他能看见他健康未来,联想家用电脑创新十五年,非同凡响!

15周年真情大回馈 ① 全新家悦S上市,精彩体验不断 ② 内存1G升2G(标配4G)  
③ 全新22"黑色时尚液晶显示器

### 新增智能视力保护功能



### 全新联想家悦 S

AMD优选平台,出色源于设计!

联想家悦 S3000A

采用AMD 双核速龙™64处理器

- 联想家悦 S3000A**
- AMD 双核速龙™64处理器 4400+
  - 正版Windows Vista® Home Basic简体中文版
  - 健康保护功能
  - ATI Radeon™ HD2400PRO 128M DDRII DX10高性能独立显卡
  - 2G DDRII667 内存
  - 160G 7200转高速SATA硬盘
  - 5ms极速19"宽屏液晶显示器

与在线客服电话:800-888-6670(河南地区并州用户专享) 周一至周五:10:00-18:00(节假日不休息)  
请向各地联想专卖店咨询,或访问网站:www.lenovo.com.cn 产品订购热线:800-829-2008 网络服务热线:800-810-8888  
手机及未开通900业务地区的用户请拨打:010-8879425(商务机电话) 技术支持咨询热线:010-62979500 联想拥有本广告信息最终解释权,如有任何变动,恕不另行通知,此机器的供应情况以及价格,请以各销售区域不同可能会有所差异,产品图片仅供参考,请以销售实物为准

经销商(排名不分先后): 郑州文苑路专卖:65646788 郑州省山洋专卖:67849224 郑州科达专卖:41-105 63814008  
郑州科技园:107-2 83575975 郑州九鼎专卖:63566848 郑州西工专卖:63566557 郑州林林专卖:63566557  
60120279 郑州新联专卖:63702866 郑州中原专卖:63702818 郑州河南专卖:63575975 焦作专卖:33814118  
开封专卖:3853688 许昌专卖:511178 周口东方网络:6229308 商丘专卖:8867300 新乡专卖:82886618 武汉:湖北:64368299  
三门峡:2654852 平顶山:3955555 南阳:3955555 濮阳:3955555 许昌:3955555 漯河:3955555 周口:3955555  
信阳:3955555 驻马店:3955555 商丘:3955555 南阳:3955555 濮阳:3955555 许昌:3955555 漯河:3955555 周口:3955555  
信阳:3955555 驻马店:3955555 商丘:3955555 南阳:3955555 濮阳:3955555 许昌:3955555 漯河:3955555 周口:3955555  
信阳:3955555 驻马店:3955555 商丘:3955555 南阳:3955555 濮阳:3955555 许昌:3955555 漯河:3955555 周口:3955555



2007年 Advanced Micro Devices 公司版权所有,AMD、AMD 箭头标志、AMD 速龙、ATI、Radeon 及其组合均为 Advanced Micro Devices 公司的商标。